

КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «НАРКО-СТОП»

«Здоровое поколение – будущее страны!»



Презентацию подготовила:
обучающаяся 10 кл. МБОУ «Россошинская СШ
имени Героя Советского Союза И.Ф. Бибишева»
Дегтярева Анна

Сделай правильный выбор!



Умей сказать «Нет!»

- Слово "наркотик" пришло к нам с незапамятных времен; примерно в V веке до н.э. греки определили наркотик, как нечто, что приводит в оцепенение, одурманивает. Сейчас же мы смело говорим, что наркотик - это вредное и губительное вещество.
- Наркомания - это пристрастие к употреблению наркотиков, болезненное влечение, которое приводит к тяжелым нарушениям, в первую очередь, психических и физических функций организма.

Сделай правильный выбор!



- Человек, принимающий наркотики, практически теряет себя в реальной жизни. Он становится бесполезным для общества, семьи и даже опасным для окружающих.
- Факторов, влияющих на вероятность стать наркоманом, достаточно много. Наиболее распространенным из них является желание подражать окружающим или своему кумиру. Так что склонны к наркомании бесхарактерные люди, легко поддающиеся влиянию.

НЕ ОТКАЗЫВАЙ СЕБЕ В
РЕАЛЬНОЙ ЖИЗНИ –
ОТКАЖИСЬ ОТ НАРКОТИКОВ!





Пристрастие к некоторым наркотическим препаратам вызывает *ломку*. Ее признаки могут проявиться через несколько недель после приема вещества. Это говорит о том, что у человека появилась *наркотическая зависимость*, и теперь организм будет требовать все большую дозу наркотика. Чем дольше время приема наркотика, тем интенсивнее проявляется ломка. Она может возникнуть уже через 10 часов после приема препарата и первые ее признаки – *нервозность, раздражительность, неспособность контролировать свое поведение, сильный озноб, слезоточивость, закладывающий насморк.*





Вред наркотиков для здоровья и психики.

Когда человек принимает наркотическое вещество, он очень быстро достигает покоя и спокойствия. Правда эффект это не длительный. Уже спустя несколько часов человек снова будет вынужден искать деньги на наркотическое вещество и вновь его употреблять.

Человек, который применяет наркотики, теряет все свои прежние цели. Единственной целью зависимого человека становится именно наркотик. Мировосприятие становится другим. Человек теряет интерес к своим увлечениям, к работе, к семье.





Держитесь подальше от наркотиков, и это будет одним из гигантских шагов, которые Вы можете предпринять в жизни!